



В Астраханской области местный житель признан виновным в убийстве супруги

Собранные Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в убийстве своей супруги (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 2 июня 2020 года 57-летний мужчина распивал спиртное со своей 53-летней супругой по месту жительства в селе Капустин Яр Ахтубинского района области.

В ходе возникшей ссоры житель села схватил нож и нанес один удар в область шеи супруги. От полученного ранения женщина скончалась на месте преступления, а мужчина пошел в медицинское учреждение и сообщил о совершенной убийстве.

Приговором суда местному жителю назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

(Пресс-служба следственного управления)

15 Октября 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1507786>